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Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення Черкаської
міської ради «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради 

від 22.12.2023 № 51-10 «Про затвердження Програми розвитку земельних 
відносин та використання і охорони земель в м. Черкаси

на 2024-2028 роки»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради 
«Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2023 
№ 51-10 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин 
та використання і охорони земель в м. Черкаси на 2024-2028 роки» (далі -  Проект 
рішення, Програма), в межах повноважень, повідомляємо наступне.

Плановий фінансовий ресурс на реалізацію заходів Програми у 2024 році 
затверджено у розмірі 20 041,0 тис. грн. Внаслідок внесення доповнень 
до Програми збільшується ресурс на 1 000,0 тис. грн - на виготовлення 
обмінного XML - файлу щодо функціональних зон на території міста 
Черкаси для внесення до Державного земельного кадастру. В Пояснювальній 
записці до Проекту рішення міститься посилання на законодавчі норми, якими 
спрощено процедуру зміни цільового призначення земельних ділянок з моменту 
внесення до Державного земельного кадастру відомостей про функціональні 
зони та зазначено про скасування необхідності витрачання бюджетних коштів 
на фінансування землевпорядних робіт (виготовлення проекту землеустрою). 
Пояснювальна записка не містить будь-яких розрахунків до показників 
затрат, що унеможливлює проведення департаментом фінансової політики 
повноцінного аналізу результативних очікуваних показників, що 
характеризують виконання заходів Програми, в тому числі і показників якості.

За період дії програми у 2019 -  2023 роках відповідно до аналізу 
фінансування видатків загального та спеціального фондів, встановлено: по 
загальному фонду -  план - 3 143,2 тис. грн, факт - 2,0 тис. грн, або 0,06% від 
запланованої суми; по спеціальному фонду (бюджет розвитку) 
план - 2 362,3 тис. грн, факт - 841,7 тис. гри, або 35,6%. За напрямками: 
замовлення документації щодо відведення земельних ділянок для учасників
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бойових дій, встановлення (зміна) межі міста Черкаси, розроблення документації 
із землеустрою щодо інвентаризації земель міста Черкаси передбачались кошти, 
але не використовувались, що свідчить про неефективне планування, 
відволікання фінансового ресурсу бюджету та ставить під сумнів необхідність 
затвердження планового фінансового ресурсу у розмірі 21 041,0 тис, грн 
на реалізацію заходів Програми на 2024 рік.

Станом на 16.05.2024 у бюджеті Черкаської міської територіальної 
громади на реалізацію заходів Програми на 2024 рік по спеціальному фонду 
(бюджет розвитку) передбачено 1 580,0 тис. грн, з них: 90,0 тис. грн на 
проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї, 
1 490,0 тис. грн - на підготовку земельних ділянок несільськогосподарського 
призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних 
торгах та проведення таких торгів.

Прийняття міських цільових програм, які передбачають значні обсяги 
фінансових ресурсів, створює додаткове навантаження на бюджет Черкаської 
міської територіальної громади та значно підвищує ступінь ризику щодо 
виконання завдань та заходів всіх міських цільових програм в 2024 та наступних 
бюджетних періодах, тому необхідно доопрацювати дану Програму, 
з урахуванням наданих зауважень та визначити лише пріоритетні в умовах 
військового стану напрямки Програми.

Враховуючи вищезазначене, необхідно доопрацювати даний Проект 
рішення, надати розрахунки видатків та пояснення, визначити лише пріоритетні 
в умовах військового стану напрямки Програми та надати пропозиції щодо 
скорочення інших витрат для досягнення збалансованості бюджету поточного
року. /
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